



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4162.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-27 08:23**

Parlex azonosító: **D7S3CEQL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Zárthelyi helyett előadás egy NER vállalkozás szakmai gyakornoki programjáról? Így képzelik a jövő oktatását?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Vizsgára készültek, helyette Orbán Ráhel tartott előadást a diákoknak a BDPST Group gyakornoki programjáról”, című hír szerint az egyik zárthelyi dolgozat helyett az Ön lánya tartott előadást a Budapesti Corvinus Egyetemen:

„A Budapesti Corvinus Egyetem hallgatói a napokban úgy készültek, hogy vállalati és szervezeti rendezvény tantárgyból írnak majd zárthelyi dolgozatot. A diákok beszámolója szerint előző nap mindenkit figyelmeztettek is arra, hogy a vizsgán kötelező a részvétel, arról viszont nem szóltak, hogy várhatóan más lesz a program.

A zárthelyi dolgozat helyett ugyanis végül Orbán Ráhel, a miniszterelnök lánya lépett a terembe a BDPST egy másik vezetőjével, és előadást tartottak a vállalat szakmai gyakornoki programjáról.

Orbán Ráhel a csoporthoz tartozó BDPST Koncept ügyvezető igazgatója.

A Budapesti Corvinus Egyetem sajtóosztálya az rtl.hu kérdésére nem tagadta a történeteket.

„A BDPST Grouptól a szorgalmi időszak végéhez közeledve érkezett felajánlás vendégelőadás megtartására, amelyben a turisztikai szektort népszerűsítették munkavállalási szempontból, és szakmai gyakornoki programjukat mutatták be egy turizmushoz kapcsolódó kurzus utolsó előadásán. A hallgatók így első kézből ismerhették meg egy gyakornoki programot, amiből egyébként kevés van a magyar turisztikai munkaerőpiacon, valamint kapcsolatba kerülhettek a vállalati szféra egy képviselőjével” – írták.”

Kérdezem Önt:

Zárthelyi helyett előadás egy NER vállalkozás szakmai gyakorlati programjáról? Így képzelik a jövő oktatását?

Budapest, 2023. május 27.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció